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Cau 1: Tim tép xac dinh cta ham so: “




b)

o 1- 2x
! 2x7 - Sx+2

c) ¥ =J4x- 2 +J5- x

J-3x+8 khix <2

¥ :f(x} = .
Cau 2: Tim tdp xac dinh clia ham sé: Vx +7 khix =32
\. Loi gidi :
Ix +5

]

YE =
Cau3: Tim ” déhamss ¥ *+3x+m-1 c4tap xdc dinhla R.

\. Loi giadi :




N 2 18 . V=1 7“‘ -2 2 AR z . < |- 100
Cau4: Tim M d8 ham s¢ ¥ =% *2V3x-2Zm+1 ;5485 vac dinh la[ ). “

\. Loi gidi :

Cau 5: Viét ham s6 mo ta sw phu thudc cua quang duong di duoc vao thoi gian cua mot

vat chuyén dong thdng déu véi van téc 27/ . Tim tap xac dinh cta ham sé doé.
55,108

Tinh quang duong vat di dugc sau
\. Loi gidi :

Cau 6: Tim tap xac dinh ctia cac ham sé sau:
o _2x+1 )= | b= 2x+1
a). 3x+2 b) x +dx+5, c) x -3x+2

Cau 7: Tim tap xac dinh ctia cadc ham s6 sau:

a)y:aﬁx- 3 b)Y =4 x +afx+l C)J 2R3
Cau 8: Tim tap xac dinh clia cidc ham sé sau:

1 , ¥3- 2x x
y=yx-1+

_ yE=——r : -
a) x-3 p) (¥ 2Wx-1 C)J 1- x° Vo

2r+1

=

Cau9: Tim  d€ ham s6 x +x+m cé tdp x4c dinh1a R.



oy =+f2x- . e N =(2;+m
. Tim " @8 ham s6 " =V2¥~ " y4c dinh trén K [ ‘+m).

Cau 12:

Cau 13:

: Tim tép xd&c dinh cta cac ham s6 sau:

x-3 X
y= yE———
a) 5-2x b) x=3x+2
Tim tap xac dinh ctia cadc ham sé sau:
2
2x+1

a) YT ) - 4x43) b)Y =2x- 3]

Tim tdp xac dinh ctia cidc ham sé sau:

2
a) ¥ :-\f_‘g'+3— Em b) g _(r+2)m

Jx+1
y =

: Tim " dé ham s6 x - 2mx+4 cbtap xac dinh 1a R,

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

y _x+l1
Tap x4c dinh cia hamso =~ X~ 1 la:
[ 1] [_1l |
A RV g R\{-1 c. R
x+2
}_p' :( 3)2
Téap xac dinh cia ham sé o la
. . [
A o3 g i+ c. R\M3
L 5
Tap xéc dinh ca hams6 = ¥ -1 1a
[_ 1l T |
A RV-1 g RV-L1 c. R
7 ,_}"(.T}:'T"‘S x-1
Tap x4c dinh clia ham s6 -1 x+5 13
A D=R B. D=R\{l}. c. D=R\[-5}.
L= - x
Tap x4c dinh cia ham s6 =~ ¥ - 5x- 0 13
A D=R\[- L0 g D=R\[L-6| . D=[-L6|
Tap x4c dinh D ctia ham s6 » =V3*- 1 13
|
_ln D =|—+x

o) =-2x+3- fx-1

y=+2x-1+ ‘ I
c) 3-x

N 7 N ~ = - + 2 - - 7 o 7. . A 2
: Tim " dé cic ham sé V- m 2= m | x4c dinh véi moi X thudc khoang
(0;+0)

(15 +00)

D=R\{-5 1
—[1._gl
D =1;-6
3+
D=l _:+xm
| 3



Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Y =af8=-2x-x 13

Tap xac dinh ctia ham sé
A G4 B, [4%%) c. 04, p, [0+
Tap x4c dinh cia ham s6 ' ~ VA= akyx- 2y
A D =(2:4) B D =[2;4]
c. P =| 2;4) p. D =C=2)uldi+x)
Tap xac dinh D ctia ham s6 * =Vx+2+4/3- x la
A D=(2:3) g D=3+ o D=(-ex3]. p. D=[-2:3].
= 6x
Tim tap xac dinh D cta ham sé " 4-3x
A, L3 B. 23], C. 3°4) D. 3
1
¥= +49- x
Tap xac dinh ctia ham sé V2x-35 la
D= E:_9] D:[E:S‘} D:P;F)] D:P;E}]
A. 2 B. 2 C. - D. -
L= Jx+4
& A ’__
Tap xéc dinh D cta ham sé (o= 2w+ la
A, D =(- 4 +7:]"-.|r2; . B. D :[—4; H.')"-{E; '
—_p [ Al
c. D=0, p. P=R\2
3
Tép xéac dinh ctia ham sé CoNxE2-1
_ . gl —p
A. D—I:_E._"""'.T.)'-I'I!. B.D_Rll-ljl
c. D :[-2;+oc). D. D :(];Jﬁ.ﬁ,).
_Af3x-24+0x
Tim tap x4c dinh D cta ham so ) V4-3x
D—F.i} D_F'i} D—FE} D=low?
A. 33, B. 23, C. 34, p. ' 3
V= 1 u J3-x
Tap xac dinh cta ham sé el + la
Al oAl ol . [_ 1l
A Com3i-1 g G- o Com3] p. R\-1



2r+1
Y=

Cau 31: Véi gia tri ndo ctia ” thihamss ¥ - 2x-3-m x4c dinh trén R.

A m=-4 B. m<-4 c. m>0 D. m<4

. 21 s « yv=(x-2)3x- m- P A in o+

Cau 32: Tim m dé ham s6 - (o= 2)3x-m- | xac dinh trén tap Q OO)?

A m<2 B. m =<2 Cc. m>2 D. m=2

.T-.EH

Cau 33: Tim md8 hams6 X +2X-m+!| ¢4 tap x4c dinh 1a R.

A. m=l, B. m<0, c.m>2, D. M =3

o x+m+2
A N 7 .7 . 2 A~ 2 \ ~ ‘L. - . 7 . N (_ 1;2)
Cau 34: Tim cac gia tri thuc cua tham s6 ” dé ham so6 X=m  x3ac dinh trén .
{m <-1 m <-1 m<-1
A M= B. 22 c. lm>2 D. -l<m<2,
AU Rl e —

Cau 35: Tim tdt cad céic gid tri cha m dé ham sé 5 X ¢4 tap xac dinh

D =[0;5)

A, m=20 B. M 22 C.m=-2, D. m =2,

C6 mot ndbng dan ban cho mot nguoi ban banh moét lang bo. M6t ngay no, nguai
ban banh quyét dinh dem can s6 ba dé thir d€ xem c6 duing trong lugng hay
khong, va két qua la khong. Gian dir véi viéc do, ngudi ban banh da kién ngqudi
ndng dan ra toa.Quan tdoa madi hoi nguoi ndng dan cé dung béat c phuong phap
nao dé can ba hay khong. Ngudi néng dan tra I6i: "Thua quan toa, toi rat la qué
mua. Tbi khong c6é dung cu nao cd, nhung tbéi cé dung mdét cai can."Quan toa hdi
tiép: "Vay nguoi can ba nhu thé nao?" Ngudi néng dan tra |6i: "Kinh thua quan
toa, tu rat 1au trudc khi ngudi ban banh bat ddu mua bo cda toi, téi van thuong
xuyén mua 1 lang banh mi tir ché anh dy. M6i ngay khi anh ta giao banh, toi dat
banh mi [&én chiéc can va dua cho anh ay lugng bo cung trong lugng. Néu cé
trach thi phai trdch ngudi ban banh dé."

“Néu ban bo céng surc hoc tdp hém nay ra bao nhiéu thi tuong lai thanh qua cua

ban sé nhdn duoc bay nhiéu”




0 BAI GIANG 2 : SU BIEN THIEN CUA HAM SO

N\ Ly thuyét bai giang :

. Memorize :

P

[y

\l{. Y

Cau 36: Xét s bién thién ctia ham s6 trén khoang da chi
a)Y =2**3trén R, b)Y =¥ =4 trén (-0:2) va (2; )




\. Loi gidi :

Cau 37: Xét sy bién thién ctia ham sé6 trén khoang da chi

y= A ,
b)" X-1ltrén khodng

y
a) X+l trén

(1;+00)

(-o0:-1) _— (- 1;+00)

\. Loi gidi :

,f(x}:x+l- 2 “

Cau 38: Xét tinh dong bién va nghich bién cud ham sé x-3

\. Loi gidi :




N ~ 2 7 e . 2 A 2 N ~ g = + + +
Cau 39: Tim tat cd céc gid tri thyc cia tham s6 7 @€ ham s6 * (2m+3)x+m +3

nghich bién trén R.

\. Loi gidi :

m

/. .« 7 . N kd \ 7 \ ~ y - P o A Py 7 kd Ve
Cau 40: V{i gia tri nao cua ™ thi cac ham s6 x- 2 dong bién trén cac khoang xa
dinh cua né.

\. Loi gidi :




|»~a:

Céu'41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Tim céc khoang dong bién, nghich bién ctia cac ham s6 sau:
a) j{T} =-5x+2 b) f(x:l =-x
Tim khoang dong bién, nghich bién ctia cac ham sé sau:

a) f{ﬂ :-T_ 3 b) _fh’} :t?..‘{' 1|

-2

Cho ham s6 YTy . Chiing t4 ham s8 da cho déng bién trén cac khoang %9 va
(0; +20)

M6t 16p muén thué moét chiéc xe khach cho chuyén tham quan véi téng doan duong
can di chuyén trong khoang tir 550 km dén 600 km, c6 hai cong ty duoc ti€p can dé
tham khdo gia.

Cong ty A c6 gia khdi dau la 3,75 triéu dong cong thém 5000 dong cho moi ki-16-mét
chay xe.

Cong ty B ¢6 gia khoi dau la 2,5 triéu dong cong thém 7500 dong cho moi kild6-mét
chay xe. Lop d6 nén chon c6ng ty nao dé chi phi 1a thap nhat?

i s s ey =-x4lm-Dx+2 o ([
V6i gia tri ndo chia 7 thihamsg '~ * (- Dx nghich bién trén (1’2).

Cau 46:

Trong cdc ham s6 sau, ham s6 nao la ham déng bién trén R?



Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cau 51:

Cau 52:

Cau 53:

Cau 54:

A, V=l 2x B. V =3x+2 c.V =x" +2x- | p. Y =" 2(2x- 3)

Cho ham sé c6 d6 thi nhw hinh vé. t ] vA |'
Chon dap 4n sai. ' |

(-o0:-1) I| .'

A. Ham s6 nghich bién trén khoang ) | |

. | |I Il [
B. Ham s6 dong bién trén khoang G +OO). \

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (- 1;1). \Z
(- 1,0) .

D. Ham sé dong bién trén khoang

f(l) :E (0; +0)

Xét sy bién thién cua ham so X trén khoang
dang?

. Khdng dinh nao sau day

(0; +0)

A. Ham s6 nghich bién trén khoang

B. Ham s6 vira dong bién, vira nghich bién trén khoang (©: +DO).

C. Ham s6 dong bién trén khoang @ +OO).

D. Ham s6é khong dong bién, khong nghich bién trén khoang (©. +OO).

_2x+1

v

Hamsé6 X~ 1 nghich bién trén khoang
)

c.' 2/ p, (1+2)

A, C2), B. [ 2

Gi4 tri 16n nhat ctia ham s - =fx- 2] 3 1] trén doan [0:2] la

A. L B. - 1. C.2. D. -3.

Goi M, m 1an luot 1a gid tri 16n nhét, gid tri nh nhét ciia ham s6 * =V1+ ¥ +¥l-x g
m M+m
A Mm=2442 g M em =2 C. M+m=4 D, M+m=4+2
Tim gi4 tri nhé nhat cdia ham s6 ()= +(x-3)

2 -9 3
A. 0 B. 2 c. 2 b 2

Tim gia tri nho nhat m cua ham s6
7
A, m=0 B. m =2 C. 4 D.
[3(x- 2) khi - 1=x<?2

Jo-a khi x=2 f(3).

. Tinh gia tri

fle)=

Cho ham sé



. HOENS hose /=3

A. Khéng xac dinh. B
c. /! (3):J§. p. [®)=3
|’- 2x+1 khi x=-3
flx)=1v+7 ,
' |H khi x>-3 r(x)=5 X
Cau 55: Cho ham sé - .Biét 7 " thi "o 1a
A. -2, B. 3. c. 0, D. 1.

“M6i bui séng & chau Phi, m6t con linh duong thic day

N6 biét rang né phai chay nhanh han ca con su tir néu khéng né sé bi giét.

M6i sdng mot con su tdr thic day

N6 biét rang né phai chay nhanh hon con linh duong cham nhat... hoac ndé sé bi
chét doi.

Diéu quan trong khéng phai la viéc ban la su ti hay linh duong

Khi mat troi moc, ban nén bat dau chay...”

“Néu ban khéng lam bai tdp cua té moi ngay ban sé bj tut lai d phia sau”.

Tai liéu dugc chia sé boi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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